



Финишировал юношеский турнир по мини-футболу на приз следственного управления СК России по Краснодарскому краю

В этом году турнир по мини-футболу на приз Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю среди воспитанников детских домов края, приуроченный к 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной Войне, проходил уже в девятый раз.

Сегодня, 6 июля 2018 года, состоялась торжественная церемония награждения победителей соревнований.

Победителем стала команда Медведовского детского дома.

Команды-призеры награждены кубками следственного управления, медалями, грамотами и ценными подарками, также индивидуальные ценные подарки получили члены команд.

Специальные поощрительные призы получили лучший нападающий, защитник и вратарь.

В церемонии награждения приняли участие старший помощник руководителя следственного управления Александр Стамлер, начальник отдела организации деятельности учреждений для несовершеннолетних министерства труда и социального развития Краснодарского края Ивета Исаева, член Общественного и Консультативного советов при следственном управлении Михаил Джурило.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



06 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1239105>